
 

Częstochowa, dn. 25.07.2014 r. 
Zamawiający:                                        
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 
im. Najświętszej Maryi Panny 
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa 

WSZYSCY WYKONAWCY 
 

dot. przetargu nieograniczonego na: 

DOSTAWĘ SYSTEMU NOWOCZESNEJ TECHNIKI CEMENTOWANIA  
ENDOPROTEZ STAWU BIODROWEGO I KOLANOWEGO 

Znak sprawy: DAZ.26.056.2014 
 
L.dz. 1511/14 
 

WYJAŚNIENIA nr 1 TREŚCI SIWZ 
 

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2013 r., poz. 907, 984, 1047, 1473, dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na 
pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej 
SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu. 
 
Pytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w pozycji nr 4 „Cement kostny 1x20g w ilości 50 
szt” zaoferować cement kostny 2x20g w ilości 25 szt? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie  2: Czy w pozycji nr 4 Zamawiający zamiast cementu 1x20g dopuści 1x20 z gentamycyną? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienie stanowiące integralną część 
SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając 
je również na str. internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień 
06.08.2014 r. termin składania ofert. 
 
Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w 
wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem. 
W przypadku zaoferowania asortymentu o parametrach dopuszczonych przez 
Zamawiającego Wykonawca winien to zaznaczyć w swojej ofercie, w odpowiednim 
formularzu asortymentowo-cenowym. 
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